
Upute za popunjavanje elektroničkog obrasca 

znanstvene aktivnosti doktoranda putem sustava Web 

aplikacije  

 

Elektroničkom obrascu znanstvene aktivnosti doktoranada  pristupa se putem Web-aplikacije 

studenata poslijediplomskih studija MF-a putem mrežne adrese: phd.mef.hr  

Elektronički obrazac znanstvene aktivnosti ispunjavaju studenti doktorskog studija nakon završetka 

3. godine studija prije predaje gotove disertacija na ocjenu Povjerenstvu za ocjenu disertacije. 

Najmanji broj bodova kojih kandidat treba sakupiti u ovoj bodovnoj skupini je 60 ECTS-a. 

Rok za predaju podataka je 7 dana prije sastanka Povjerenstva za ocjenu znanstvene aktivnosti 

doktoranada.  

Pristup sustavu se ostvaruje putem AAI autentifikacije (korisničko oznaka i zaporka). 

 

 Ukoliko niste aktivirali svoj AAI račun, obratite se administratoru za AAI@EduHR i na Medicinskom 

fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, g. Željku Tatiću, Helpdesk na zeljko.tatic@mef.hr. 

Ukoliko nakon što ste dobili svoju AAI autentifikaciju i  dalje ne možete pristupiti elektroničkom 

obrascu znanstvene aktivnosti doktoranda za pomoć se obratite gospođi Aniti Putrić na 

anita.putric@mef.hr. 
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Nakon uspješne autentifikacije, omogućen je pristup sustavu Web-aplikacije studenata 

poslijediplomskih studija MF-a: 

 

Nakon prijave potrebno je unijeti podatke vezano za: 

A. Objavljene radove i citate (pod Moji radovi)  (kategorije 1-4, citiranost – kategorija 5) 

B. Aktivno sudjelovanje na kongresima i konferencijama (pod Moje konferencije) (kategorija 6) 

C. Nagrade (pod Moje nagrade) (kategorija 7) 

D. Pozvana predavanja iz područja disertacije (pod Moja pozvana predavanja) (kategorija 8) 

U zagradama su navedeni brojevi kategorija koji se koriste prilikom bodovanja za te stavke. 

Pregled cjelokupnih podataka o samom kandidatu moguće je vidjeti pod „Moji podatci“ koji 

omogućavaju uvidu u: Osobne podatke, Prijave studija, Semestri, Stalno medicinsko usavršavanje, 

Prijelazi studija, Uplate, Specijalistički radovi, Disertacije i Opaske. 

U nastavku su opisane gore navedene kategorije, a na samom kraju dokumenta je naveden primjer 

tablice bodovanja. 

  



A. Moji radovi (kategorije bodovanja 1-5) 

Za svaki pojedinačni unos rada otvara se obrazac „Novi rad“ u kojeg unosite potrebne podatke. 

 

Za olakšan i točan unos podataka preporučujemo korištenje DOI identifikatora kojeg možete pronaći 

na svojim objavljenim radovima. 

Povlačenje podataka je vrlo jednostavan. DOI broj kopirajte s rada i zalijepite u odgovarajuće polje i 

kliknite Dohvati. Podaci vezani za rad će se automatski popuniti (Naslov, Autor(i), Časopis, Godina, 

Volumen, Broj i Stranice). 

OPREZ – Rad koji je objavljen u časopisu nužno ne mora imati dodijeljen DOI identifikator. Ukoliko 

rad nema DOI identifikator tad je potrebno ručno unijeti podatke. Za takav slučaj potrebno je 

navesti PubMed URL ukoliko je rad vidljiv na PubMed-u. Ukoliko ni to nije moguće, priložite 

mrežnu adresu rada s mrežnih stranica časopisa. 

OPREZ – Naslov polje: ukoliko imate nestandardne simbole (primjerice:  -  i ' ) koji se nalaze u 

sklopu naslova obrišite ih jer rad nećete moći predati (naravno, možete probati predati naslov 

kakav jest, pa ako dobijete poruku o pogrešci, onda još jednom pregledajte naslov). 

 

  



Podatci o radu - Unos podataka ukoliko je rad iz teme disertacije 

 

Članak u PDF formatu - Potrebno je priložiti PDF rada 

Područje disertacije – Potrebno je odabrati „Rad JE iz područja disertacije“ i priložite PDF 

 

Mentor je kaoautor? – Potrebno je odabrati je li mentor sudjelovao kao koautor ili nije. 

 

Izjava mentora (PDF) 

 

Za radove iz teme doktorata priložite i PDF potpisane izjave mentora u kojoj mentor opisuje doprinos 

kandidata na radu prema ICMJE (International Committee of Medical Journal Editors) kriterijima 

(predlažemo da i mentor i kandidat prouče kriterije i naputke). 

Predložak izjave: 

„Ja (ime i prezime mentora ) ovim potvrđujem da je kandidat ( ime i prezime kandidata) na 
radu (naziv rada) objavljenom u (naziv časopisa) autor na radu na temelju slijedećih kriterija ( 
molim zaokružiti one koji odgovaraju): 
a) značajno je doprinio koncepciji ili dizajnu rada; ili prikupljanje, analiza ili tumačenje 
podataka za rad;  
b) izradio je ili kritički preoblikovao rad, a važan intelektualni doprinos sadržaju 
c) dao je konačno odobrenje verzije rada koja će biti objavljena;  
d) odgovoran je za sve aspekte rada koji se pitanja koja se odnose na točnost ili cjelovitost 
bilo kojeg dijela rada i istraživanja 
 
(potpis mentora)“ 
 



Autorstvo – Potrebno je odabrati vrstu autorstva na radu: Glavni (prvi) autor, Corresponding autor, 

Ostalo autorstvo, Više glavnih autora – EAQUAL CONTRIBUTION 

 

Equal contrib. (PDF) - U radovima kod kojih se u nekoliko autora navodi da su jednakovrijedno 

doprinijeli radu („Equal contribution“), to se svakom od njih priznaje glavno autorstvo. Za ovo molimo 

priložiti u PDF-u potvrdu iz časopisa u kojem je rad objavljen da se ( imena autora) rad ( ime reda) 

priznaje svakome od njih kao („Equal contribution“). Ovaj se dokument prilaže pod polje autorstvo. 

Status rada – Potrebno je odabrati informaciju je li rad za kojeg ste naveli podatke objavljen rad ili je 

on tek „Prihvaćen, ali još nije objavljen“. 

 

Ukoliko je rad „Prihvaćen, ali još nije objavljen“ potrebno je priložiti „Pismo urednika časopisa“ koji 

potvrđuje da je rad prihvaćen za objavljivanje u časopisu i tu datoteku priložiti. 

 

Nakon ispunjenih i pregledanih podataka potrebno je potvrditi te podatke na način da ćete kliknuti 

gumb PREDAJ koji se nalazi na samom dnu obrasca. Imajte na umu da s pritiskom na gumb 

potvrđujete da su podatci točni. 

 

 

Podatci o radu - Radovi koji NISU iz područja disertacije 

Unos podataka je identičan kao i kod unosa radova (1A) iz područja disertacije, osim što kandidat ne 

treba priložiti potvrdu mentora. Potrebno je na početku u polju „Područje disertacije“ odabrati „Rad 

NIJE iz područja disertacije“.  

Dakle, upisuju se svi ostali radovi koje je kandidat napisao prije i tijekom trajanja doktorskog studija, 

a nisu vezani uz temu disertacije.     

 

Pregled unesenih radova 

Za pregled unesenih radova odaberite karticu „Moji radovi“ koja se nalazi odmah pored „Novi rad“. 

U ovom dijelu čete moći pratiti statuse radova (pogledaj Status) prije i poslije evaluacije od strane 

Središnje medicinske knjižnice. 



 

Napomene: 

1. Radovi iz teme disertacije ne mogu biti objavljeni više od tri godine prije prihvaćanja teme. 

Ukoliko je rad iz teme disertacije napisan više od tri godine prije prihvaćanja teme takve 

radove molimo staviti u ostale radove. 

2. Doktorand može imati samo 50% bodova iz radova objavljenih u časopisima 4. kvartile. 

3. Jedan rad iz teme disertacije (osim kod „equal contribution“) može kvalificirati samo jednog 

doktoranda molimo da o tome i kandidati i mentori vode računa. 

4. Radovi iz teme disertacije moraju biti isključivo u formi originalnog znanstvenog rada ostali 

tipovi radova (pregledni rad, pismo uredniku, prikaz slučaja) neće se prihvaćati za ovu 

kategoriju, ali se mogu unijeti pod kategoriju radova koji nisu iz teme disertacije. 

BODOVANJE:  

Radovi se boduju u skladu sa sljedećih 4 kategorije, te dodatno s obzirom na citate (kategorija 5): 

 1A- rad objavljen u 1. kvartili Web of Science SCI expanded i SSCI (glavni autor= prvi ili 

corresponding autor ) - 60 ECTS-a po radu 

 1B- rad objavljen u 1. kvartili Web of Science SCI expanded i SSCI  (ostalo autorstvo)- 40 ECTS-

a po radu 

 2A- rad objavljen u 2. kvartili Web of Science SCI expanded i SSCI (glavni autor= prvi ili 

corresponding autor ) – 50 ECTS-a po radu 

 2B- rad objavljen u 2. kvartili Web of Science SCI expanded i SSCI (ostalo autorstvo ) - 30 

ECTS-a po radu* 

 3A- rad objavljen u 3. kvartili Web of Science SCI expanded i SSCI (glavni autor= prvi ili 

corresponding autor) - 25 ECTS-a po radu 

 3B- rad objavljen u 3. kvartili Web of Science SCI expanded i SSCI  (ostalo autorstvo ) - 15 

ECTS-a po radu 



 4A- rad objavljen u 4. kvartili Web of Science SCI expanded i SSCI  ili  ostalim indeksima 

(PubMed, Scopus) bez obzira na kvartil (glavni autor=prvi ili corresponding autor ) - 10 ECTS-a 

po radu 

 4B- rad objavljen u 4. kvartili Web of Science SCI expanded i SSCI ili ostalim indeksima 

(PubMed, Scopus) bez obzira na kvartil (ostalo autorstvo ) - 5 ECTS-a po radu 

Indeksiranost i citiranost (kategorija 5) 

Središnja medicinska knjižnica Medicinskog fakulteta prilaže informacije vezano za indeksiranost i 

citiranost radova koje potvrđuje svojim elektroničkim potpisom, tj. broj citata i autocitata navodi 

Središnja medicinska knjižnica. 

BODOVANJE: kategorija 5 boduje se na slijedeći način:  

 heterocitati - 2 ECTS po citatu 

 autocitati  - 1ECTS po citatu  

 

B. Moje konferencije (kategorija 6) 

 

Ovdje se upisuju sudjelovanja na skupovima. Potrebno je priložiti u jednom PDF dokumentu slijedeće 

skenirane dijelove:  

 skeniranu naslovnicu knjige sažetaka skupa,  

 skeniran sažetak izlaganja kako se nalazi u knjizi sažetaka,  

 skeniranu naslovnicu programa skupa i   

 skeniranu stranicu programa gdje je vidljivo da je kandidat imao poster ili usmeno izlaganje,  

 skeniranu potvrdnicu organizatora skupa da je kandidat imao poster i usmeno izlaganje na 

skupu.  

Napomena 1: Samo dokumentacija koju kandidat priloži na ovaj način bit će bodovana od strane 

povjerenstva. Nepotpuna dokumentacija neće se bodovati. 

BODOVANJE: kategorija 6 boduje se na slijedeći način:  

 6A- usmeno izlaganje (ako je prvi li zadnji autor sažetka) - 12 ECTS-a po izlaganja* ( europski i 

svjetski kongres ili konferencija) 



 6B- poster izlaganje (ako je prvi li zadnji autor sažetka) - 8 ECTS-a po izlaganju*( europski i 

svjetski kongres ili konferencija) 

 6C-usmeno izlaganje (ako je prvi ili zadnji autor sažetka)- 6 ECTS-a po izlaganja* ( domaći 

skup s međunarodnim sudjelovanjem i domaći skup) 

 6D- poster izlaganje (ako je prvi li zadnji autor sažetka) - 4 ECTS-a po izlaganju*( domaći skup 

s međunarodnim sudjelovanjem i domaći skup) 

Napomena: Dio bodova koje kandidat skuplja u skupini 6 ne može iznositi više od 20% ukupnog broja 

bodova 3. bodovne skupine ( maksimalno 12 bodova). 

C. Moje nagrade (kategorija 7) 

 

 U sklopu Nagrade boduju se nagrade za znanstveni rad iz teme disertacije. Ovdje kandidat treba 

priložiti  skeniranu potvrdu ili diplome s imenom i prezimenom kandidata i temom za koju je dobio 

nagradu. 

Napomena 1: rektorova ili dekanova nagrada koju je kandidat dobio kao student dodiplomskog 

studija se ovdje ne računa 

BODOVANJE: nagrade (kategorija 7) se boduje na slijedeći način:  

 Fakultetske: 3 ECTS-a 

 Sveučilišne (domaće ili međunarodne): 6 ECTS-a 

 

D. Moja pozvana predavanja (kategorija 8) 

 

Pod pozvana predavanja  boduju se znanstvena ne-kongresna/ pozvana predavanja  na temu 

disertacije. Kandidat mora priložiti skeniranu potvrdu od čelnika ustanove na kojoj je održano 

predavanje u kojoj je navedeno ime i prezime kandidata, datum kad je predavanje održano i naziv 

predavanja. 



BODOVANJE: bodovanje kategorija 8 se vrši na slijedeći način: 

 pozvana predavanja na drugim fakultetima u zemlji 1 ECTS-a,  

 na inozemnim fakultetima 3 ECTS-a.  

Napomena: Dio bodova koje kandidat skuplja u skupini 7 i 8 ne može iznositi više od 10% ukupnog 

broja bodova 3. bodovne skupine. 

Nakon što ste unijeli sve podatke zaposlenici Središnje medicinske knjižnice će provjeriti njihovu 

točnost, a članovi povjerenstva još jednom sve pogledati i odobriti. 

Nakon što povjerenstvo sve odobri konačna zbirna tablica znanstvene aktivnosti kandidata trebala bi 

izgledati ovako: 

Primjer tablice bodovanja za zamišljenog studenta 

Vrsta znanstvene 
aktivnosti 

Broj bodova Prag Priznato bodova 

1.-3. Q: znanstveni radovi (tema disertacije + ostali) 60 + 50 = 110 - 110 

4. Q: znanstveni radovi (tema disertacije + ostali) 15 + 20 = 35 30 (50%) 30 

5. Citati 21 - 21 

6. Sudjelovanje na kongresima i konferencijama 56 12 (20%) 12 

7. Nagrade i priznanja 6 
6 (10%) 

6 

8. Pozvana predavanja 3 

Ukupan broj bodova: 179 

 

 


